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POPIS OBJEKTU: 
Objekt je využíván jako veřejnosti přístupná administrativní budova sloužící  
pro výkon činnosti ÚZSVM – Odloučené pracoviště Strakonice, současně  
je využívána také komerčně. Pracoviště se nacházejí v přízemí až 2.patře,  
jednotlivá patra mezi sebou propojuje schodiště. V budově se nenachází  
bezbariérové WC.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Objekt je přístupný dvěma vchody. Přístup k hlavnímu vchodu je ze strany Velkého náměstí po dostatečně 
širokém chodníku s velkoformátovou dlažbou. 

Druhý přístup ze dvora objektu na opačné straně budovy z ulice Pionýrská je značně svažitý (30–35 %)  
s nestabilním povrchem. Na něj navazuje postupně klesající betonový chodník se sklonem 28 %, šíří 150–260 cm  
a délky cca 10 m s 10 betonovými schody. Oba vstupy mají dvoukřídlé dveře široké 140 cm, které se otevírají 
mechanicky dovnitř, s jedním aretovaným křídlem. 

INTERIÉR 

V zádveří hlavního vstupu je 5 schodů na které po třech metrech navazují další 2 schody. Šíře schodů je 270 cm.  
V zádveří vedlejšího vstupu je jeden schod šíře 270 cm. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.  
Na oba vstupy do objektu navazuje prostorná podesta, ze které je přístup na běžné WC. Přístup do 1 a 2. patra  
je možný pouze po točitých schodech, které jsou široké 110 cm. Veškerá agenda úřadu se vyřizuje v kancelářích  
v 1. patře. Přístup do kanceláří je jednokřídlými dveřmi šíře 90 cm přes nízký práh o výšce 2 až 3 cm. V přízemí  
a 2. patře jsou komerční subjekty, standardní toalety jsou umístěné na každém patře. 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



VÝTAH 

V budově není instalován výtah.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu se nenachází bezbariérové WC.

 

PARKOVÁNÍ

Parkování je možné na vyhrazených parkovacích místech v ulici Velké náměstí ve vzdálenosti 110 m od hlavní-
ho vchodu. Parkování je dále možné ve dvoře budovy, vzdálenost od vedlejšího vstupu je cca 12 metrů, místo 
není označeno jako místo pro osoby se sníženou schopností pohybu, přístup z této strany do budovy je však 
ztížený.
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